

## Напоминание для лиц, замещающих должности.

«Физическое лицо» – это информационный аккаунт на серверах государства (корпораций имитирующей государства). Вне сервера, наличие аккаунта подтверждается через паспорт. Имя Человека и Физического лица не тождественны. Ни одно «лицо замещающее должность» не имеет квалификации и полномочий присваивать правовой статус Человеку, ущемляющий его права, против его воли. Многие даже не имеют прав и полномочий вести сбор, хранение и обработку персональных данных.

Человек не создает Физическое лицо, и не является собственником паспорта. За порчу и утерю паспорта предусмотрено наказание в виде штрафа. Физическое лицо создается государством, принадлежит государству и применяется для взаимодействия с Человеком для реализации его прав. Физическое лицо может иметь иные статусы, существующие в международном праве.

Человек (народ) передает государственным служащим в доверительное управление свое имущество (природные богатства, недра итп)

В нормах права закреплено: *Основные права и свободы человека неотчуждаемы и принадлежат каждому от рождения. Российская Федерация — социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека.*

*Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод Человека и гражданина - обязанность государства. «Народ осуществляет свою власть непосредственно, а также через органы государственной власти и органы местного самоуправления»* Отсюда следует что Человек реализует свои права выгодоприобретателя «физического лица» в соответствии с вышеуказанными нормами права. То есть Человек имеет право реализации своих прав через Государственный аппарат, используя Физическое лицо. Никаких обязанностей у «Человека» законодательством не предусмотрено. Человек априори даже не обязан быть гражданином и нести обязанности гражданина.

*«Никто не может присваивать власть в Российской Федерации. Захват власти или присвоение властных полномочий преследуются по федеральному закону»* - временная передача полномочий (власти) от одного субъекта (государственной власти) другому (Человеку, народу) должна происходить в соответствии с законом, регламентирующим его документарную или бездокументарную форму, а также механизмы реализации. В противном случае законная передача власти невозможна. Таким образом, до тех пор, пока законом не урегулирован данный вопрос. **Человек не может стать убытокприобретателем «физического лица» и наоборот, Государство не может стать выгодоприобретателем «физического лица».** Народ (ед. число) = Человек.

В соответствии с законом: *«Земля и другие природные ресурсы используются и охраняются в Российской Федерации как основа жизни и деятельности народов, проживающих на соответствующей территории».* Государство в лице органов государственной власти взяло на себя обязательство обеспечить Человека землей и другими природными ресурсами, являющимися основой жизни и деятельности, такими как: вода, электроэнергия, тепловая энергия, газ, и прочие, тем самым взяло на себя все расходы и обязательства по обеспечению ими Человека.

На основании нормы права **«Права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими. Они определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления и обеспечиваются правосудием»** - никто не вправе осуществлять захват власти».

Государство реализует свои права убытокприобретателя «физического лица» посредством государственной власти, которая в Российской Федерации осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную.

На основании постановления конституционного суда №10-П от 07.06.2000 В РФ **исключено существование двух уровней суверенной власти, единственным источником власти является Народ / Человек.**

Любая попытка лица переложить права убытокприобретателя «физического лица» на Человека квалифицируется по статье 278 УК РФ **Насильственный захват власти или насильственное удержание власти.** Любая попытка лица, замещающего должность оскорбить Человека... через принижение его правового статуса «Человек» навязывание иных статусов, или оспаривание принадлежности Оферента к социальной группе «Народ», квалифицируется по п 2. статье 282 УК РФ. **«Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства».** Любая попытка лица в распространении сведений, порочащих честь и достоинство, квалифицируется по статье 152 УК РФ **Защита чести, достоинства и деловой репутации.**

Закон РФ от 26.06.1992 № 3132-1 «О статусе судей Российской Федерации» не включен в УК РФ, как того требует ст.1 ч.1 УК РФ, а значит на судебную власть распространяется в полной мере УК РФ (согласно ст. 4 все: «... равны перед законом и подлежат уголовной ответственности независимо от ... должностного положения...»), таким образом для судебной власти не предусмотрено дополнительных привилегий по способам захвата власти у Человека.

Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации не предусматривает Человека в составе лиц, участвующих в деле, но и не запрещает Человеку присутствовать в судебном процессе и осуществлять свою власть непосредственно. При этом председательствующий в процессе судья, а также иные судьи, не имеют права препятствовать реализации прав и свобод Человека, в том числе посягать на его свободы, как-то свобода перемещения и (или) выражения пожеланий, не препятствующих осуществлению правосудия и не нарушающих права и свободы других.

С точки зрения иерархии власти, судья является должностным лицом, не наделенным правами отдавать распоряжения принуждающего характера в отношении действий и (или) бездействий Человека.

Исходя из вышеизложенного и информации, которую вы можете найти... вы как представитель [государства] несете все убытки «физического лица» Оферента и обязаны понести финансовые траты лично или погасить их через систему государственных трансфертов, бюджетов, и т.п. Все технические вопросы реализации данной вашей обязанности «гос. служащего» оставляю за вами лично.